

EDITAL Nº 029/2017, DE 26 DE SETEMBRO DE 2017

RETIFICAÇÃO AO EDITAL EXTRAORDINÁRIO Nº 028/2017, DE 22 DE SETEMBRO DE 2017, INSCRIÇÕES AO PROCESSO SELETIVO DE PÓS-GRADUAÇÃO - NÍVEL ESPECIALIZAÇÃO, MODALIDADE A DISTÂNCIA, DA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL, PARA INGRESSO NO 2º SEMESTRE DE 2017

As Coordenações dos Cursos de Pós-Graduação e a Pró-Reitoria de Pós-graduação e Pesquisa (PRPGP) tornam públicas as alterações ao cronograma do Edital Extraordinário Nº 028/2017, de 12 de setembro de 2017, Inscrições ao Processo Seletivo de Pós-Graduação – Nível de Especialização, Modalidade a Distância, da Universidade Aberta do Brasil, para ingresso no 2º semestre de 2017.

1. ALTERAR

1.1. No Anexo III, referente ao Edital de disposições específicas para o processo de inscrição ao Curso de Pós-Graduação, nível de especialização, em Ensino de Matemática no Ensino Médio.

1.1.1. **Onde se lê:**

13.6.1. Análise do Curriculum Vitae, conforme o **Anexo X**;

1.1.2. **Leia-se:**

13.6.1. Análise do Curriculum Vitae, conforme o **Anexo 13.1**;

1.1.3. **Onde se lê:**

13.6.2. Análise da Carta de Intenção, conforme modelo no **Anexo Y**;

1.1.4. **Leia-se:**

13.6.2. Análise da Carta de Intenção, conforme modelo no **Anexo 13.2**;

1.1.5. **Onde se lê:**

13.6.3. A seleção será baseada na Tabela de Pontuação constante no **Anexo Z**.

1.1.6. **Leia-se:**

13.6.3. A seleção será baseada na Tabela de Pontuação constante no **Anexo 13.3**.

1.1.7. **Onde se lê:**

Sandra Eliza Vielmo, Coordenadora de Curso

1.1.8. **Leia-se:**

Fabiane Cristina Hopner Noguti, Coordenadora de Curso

2. As demais informações e exigências contidas no EDITAL EXTRAORDINÁRIO Nº 028/UFSM/PRPGP, DE 22 DE SETEMBRO DE 2017, completo, permanecem inalteradas e válidas.

Paulo Renato Schneider

Pró-Reitor